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REFERAT FRA STYREMØTE APRIL 2009  
 
Sak 01/09: Etterutdanningskurset 2009 (EU-09) 

 Tema og kursholdere begynner å bli festlagt: 

 ”Straks-team” etter nyoppdagede hørselstap 

 ”Hør mitt språk” 

 Individuell Plan  

 Små og ensidige hørselstap 

 Utfordringer i arbeidet med fremmedkulturelle h. h.  

 Evt. noe om voksne/eldre 
 
Reidun (Bastholm), Jorun Solheim og Briskeby KS er foreslått som mulige personer å 
kontakte. Drøfter dette videre med fagkomité). Det er også kommet inn forslag om 
informasjon om Nasjonal Veileder, denne er mulig klar til november så det skal vi 
prøve å få til. For øvrig er programforslag godkjent. Det er ytret ønske om å få 
foredragsholdere fra hele landet om mulig, men det må dessverre tas hensyn til 
kostnader.    
 

 Postere til kurset: De som kommer med poster får gratis kursavgift, 
må bare betale opphold og maten. Diplom til beste poster! (egen 
poster-komité) 

 
Dette har blitt et hett diskusjonstema, praktisk komité går imot dette pga for store 
kostnader. De foreslår at alle studentene får gratis kursavgift, og kun betaler 
dagpakke. Saken er ikke avklart.  

 
Sak 02/09: Etiske retningslinjer.  

 Forslag til vedtak: De etiske retningslinjene vedtas som de nå 
foreligger. 

 
Landsmøtet anerkjente styret som beslutningstager etter høringsmulighet på nafnett. 
Silvia Myhre bes lage en sak på dette og sende den til Anne for publisering på 
nafnett. 
 
 

 

Norsk Audiopedagogisk Forening 

MEDLEM AV NORDISK AUDIOLOGISK SELSKAP - NORDISK AUDIOPEDAGOGISK SAMARBEID 



 2 

  

Sak 03/09: Kurs om tinnitus 

 Info fra Siemens/Auditronics. De ønsker å holde kurs om tinnitus, og 
foreslår 10.-11.september -09 som dato.  

 
Arendal Sykehus har gått sammen med Siemens om dette, og vurderer et teknisk 
fokusert kurs. Det er ikke et kurs vi er involvert i, bare forespurt mtp. dato.  
Saken er ikke avklart, men rådgivingsinnhold er etterlyst overfor arrangør. 

 
Sak 04/09: NTD 

 Finansiering og bidragsytere. Jeg har hatt kontakt med Sveriges 
forening, de skulle ta opp i sitt styre vårt forslag om å øke 
annonseprisene, og så komme med en tilbakemelding. Jeg purrer på 
dette, og avventer videre. 

 
Ikke avklart. Danmark har lagt ned sin forening, men er fortsatt bidragsytere og 
abonnenter til NTD. 

 
Sak 05/09: Innspill fra A-ped studenter 

 Sen tilbakemelding etter innmelding i NAF.  

 Ønske om å se på mulighetene for NAF-blad på nettet. 
 
Vi beklager tiden det tok, mulig forklaring er skifte av kasserer og/eller skifte av 
sekretær. Studentene oppfordres til å fremme bladsaken som landsmøtesak. 
 

Sak 6/09: Kurs 
 Synspunkter på fremtidige kursplaner. Egen kurskomité og fast kurs 

annen hvert år? 
 
Enighet om dette. Samkjøre med andre arrangementer, og ikke overbelaste styret. 
Vurdere egne kurs igjen annen hvert år, evt. isteden for EU-kurs.  
 Mulig landsmøtesak. 
 

Sak 7/09: Eventuelt 
 Saker, synspunkter eller innspill? 

 
- NAS-kongress i København 2010. Oppfordring fra NAS-styret 

om innspill. 
- Forslag: Masteroppgavene til Ingeborg Ørn og Marte Uggen, 

aktuelle forskningsprosjekter, Ole Hendars skoleprosjekt, 
Nasjonal Veileder. Forslagene overleveres Lisbeth Wingaard, 
sekretær i NAS. 

- Invitasjon til HLF landsmøte. Ingen delegat fra NAF i år, vi 
sender blomsterhilsen. 

 
 
 

31.05.09 Marte Uggen 
 


